



Către

Conducerea Facultăților din cadrul UTC- N

Vă informăm că **"REGULAMENTUL PRIVIND ACTIVITATEA PROFESIONALĂ A STUDENȚILOR UTILIZÂND SISTEMUL ECTS"**, cu modificările aprobate prin H.S.U. nr. 1121/12.12.2019, va produce efecte începând cu anul universitar **2021/2022**.

Vă rugăm să informați toți factorii implicați – studenți (licență și master), cadre didactice, secretariat – referitor la modificările față de Regulamentul vechi, insistând *cu deosebire* asupra următoarelor aspecte:

Extras din Art 3.3: "Numărul maxim de înscrieri într-un an de studii este 2"

"Cererea pentru prelungirea studiilor se depune la secretariatul facultății cu 14 zile înainte de începerea anului universitar. În cazul nedepunerii acestei cereri, studentul va fi exmatriculat cu drept de înmatriculare în condițiile prevăzute de prezentul regulament. Studenții aflați în Prolungire de școlaritate nu pot beneficia de facilitățile prevăzute de lege pentru studenți, pe durata acestei prelungiri (reducere pentru transportul local în comun, CFR, cazare în căminele studențești, bursă, etc.)"

Extras din Art 3.4: " Numărul maxim de ani universitari, pentru aceeași specializare, de la prima admitere și până la absolvire nu poate depăși dublul duratei normale de studii. Dacă în acest interval studentul nu devine absolvent, va fi exmatriculat;"

" Statutul de student în UTCN nu se poate redobândi, dacă anterior au existat două exmatriculări din UTCN, indiferent de motivul exmatriculării."

Extras din Art 5.3: " Contractarea creditelor în avans pentru studenții reînscriși în an (cei care repetă) se face în limita a maxim 60 de credite contractate în total. Prin urmare, creditele contractate în avans vor fi în limita a 60 – r credite, unde r este numărul creditelor restante. Doar studenții integraliști vor putea contracta în avans până la 30 de credite, având numărul maxim total de credite contractate 90. Nu se pot contracta în avans: discipline opționale, activitatea de cercetare și proiectare, elaborarea lucrării de finalizare de studii și practica pentru lucrarea de finalizare a studiilor;"

Art 5.8: " Studenții care la data de 1 noiembrie nu au semnat Contractul Disciplinelor vor fi exmatriculați."

Extras din Art 7.11: " Dacă după patru recontractări o disciplină nu este promovată, studentul este exmatriculat."

Art 7.19: " Numărul total de ani de școlarizare, inclusiv prelungire nu poate depăși dublul numărului total al anilor de studii din program (nu mai mult de 8/6 pentru studiile cu durata de 4/3 ani, 4 pentru studiile masterale)".

"REGULAMENTUL PRIVIND ACTIVITATEA PROFESIONALĂ A STUDENȚILOR UTILIZÂND SISTEMUL ECTS", poate fi consultat la adresa https://www.utcluj.ro/media/decisions/2020/01/07/ECTS_.pdf

Rector,
Prof. dr. ing. Vasile Țopa